



开栏语

春生万物。在这样一个适合播种的季节里，宁波开展的这场注重长效、久久为功的服务企业、服务群众、服务基层“三服务”活动，为企业解困、为群众解忧、为基层解难，正埋下一颗“服务”的种子，栽种出春天的希望。近日，都市报系全媒体报道小组采用蹲点调研的形式，走进家庭、走到车间、来到田头，寻找“三服务”的鲜活案例和典型经验，看各级各部门怎样服务企业、服务群众、服务基层，怎样听民情、解民忧、破难题，助推宁波高质量赶超发展。

育秧中心的电动鼓风机突然失电 红船党员服务队上门解难题



鄞州供电红船党员服务队队员在帮助种粮大户抬种子。

关于送达《税务行政处罚事项告知书》的公告

根据国家法律、行政法规的规定，我局拟对宁波嗨晟纳贸易有限公司等5家企业作出税务行政处罚决定，根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条的规定，现将相关文书公告送达如下：

序号	纳税人名称	法定代表人	违法事实	相关决定及法律依据	文书名称	文书文号
1	宁波嗨晟纳贸易有限公司	王孟平	违反《中华人民共和国发票管理办法》	根据《中华人民共和国发票管理办法》第二十二条、第三十七条之规定，拟处罚款30万元	《税务行政处罚事项告知书》	甬税稽一罚告(2019)21号
2	宁波耀暖娜贸易有限公司	杨倩	违反《中华人民共和国发票管理办法》	根据《中华人民共和国发票管理办法》第二十二条、第三十七条之规定，拟处罚款40万元	《税务行政处罚事项告知书》	甬税稽一罚告(2019)22号
3	宁波韶明物资有限公司	黄成忠	违反《中华人民共和国发票管理办法》	根据《中华人民共和国发票管理办法》第二十二条、第三十七条之规定，拟处罚款30万元	《税务行政处罚事项告知书》	甬税稽一罚告(2019)23号
4	宁波市涌宝坤达贸易有限公司	赵根华	违反《中华人民共和国发票管理办法》	根据《中华人民共和国发票管理办法》第二十二条、第三十七条之规定，拟处罚款10万元	《税务行政处罚事项告知书》	甬税稽一罚告(2019)25号
5	宁波皓业甬鸿商贸有限公司	赵根华	违反《中华人民共和国发票管理办法》	根据《中华人民共和国发票管理办法》第二十二条、第三十七条之规定，拟处罚款30万元	《税务行政处罚事项告知书》	甬税稽一罚告(2019)26号

以上税务文书自公告之日起满30日，即视为送达。请公告所涉纳税人见公告后，到我局领取《税务行政处罚事项告知书》。联系地址：宁波市甬港南路106号，联系电话：87002083、87002087。

国家税务总局宁波市税务局第一稽查局
二〇一九年三月十五日

国家税务总局宁波市税务局第一稽查局 关于送达《税务检查通知书》的公告

我局依法对下列纳税人开展税收检查，现分别制作了《税务检查通知书》，因无法以直接或委托等其他方式送达当事人，根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条的规定，现将《税务检查通知书》公告如下，自公告之日起满30日，即视为送达。请公告所涉纳税人见公告后，立即前往国家税务总局宁波市税务局第一稽查局领取纸质文书并接受税务检查。联系地址：宁波市鄞州区百丈街道甬港南路106号。

序号	纳税人识别号	纳税人名称	税务检查通知书文号	联系电话
1	330227316842351	宁波市鄞州豪展服饰有限公司	甬税稽一检通一[2019]87号	87002052
2	91330203316963962X	宁波龙昌永东商贸有限公司	甬税稽一检通一[2019]83号	87002159
3	330227L55633297	宁波市鄞州瞻岐宁杰办公用品商行	甬税稽一检通一[2019]70号	87002082

国家税务总局宁波市税务局第一稽查局
二〇一九年三月十五日

本报讯 昨天上午，宁波金泰惠多利鄞州区水稻工厂化统一育秧示范中心主任卢方兴，紧紧握着鄞州供电公司姜山供电所红船党员服务队王建平的手，激动地说：“今天是蒸汽式地暖催芽育苗刚刚开始第二天，电动鼓风机就失电，要不是你们供电公司主动上门服务修复，那上千斤的谷芽就将全部报废。谢谢你们，你们真是种田人的‘及时雨’。”

俗话说：正月嗑瓜子，二月放鹞子，三月种田下秧子。眼下正值备春耕生产季节，鄞州供电公司为确保电力运行，主动来到田间地头，检查供电设施。昨天上午8时，鄞州供电公司姜山供电所红船党员服务队2名队员在王建平的带领下，专门来到宁波金泰惠多利鄞州区水稻工厂化统一育秧示范中心检查安全用电情况，刚巧碰到该育秧示范中心主任卢方兴正焦虑地想打电话给姜山供电所。

原来，当时育苗中心蒸汽房内的电动鼓风机因无电而“罢工”，导致无法鼓风产生蒸汽，影响5个育苗房的蒸汽催芽，上千块的苗盒、几千斤的谷苗面临全部报废。王建平一行立即动手，帮助修复了电动鼓风机的电力供应。

宁波金泰惠多利鄞州区水稻工厂化统一育秧示范中心，地处鄞州区姜山镇蔡郎桥村。卢方兴是一位已有30余年经验的种田能手，也是一位省、市、区有名的模范种植大户。该育秧中心是省农业厅落户在鄞州区的水稻工厂化育秧示范中心基地，早在2015年开始就进行试点培育早稻育苗。

卢方兴介绍，去年育秧中心育苗移植早稻种植是2000余亩。今年根据鄞州区种植大户的需求，大概在3000余亩。加上海曙区的古林、洞桥镇等种植大户也要该育秧中心供给早稻秧苗，这样一共需要育苗4000余亩，比去年育苗量增加一倍多。

在育苗现场，卢方兴感慨地说：“现在农民种田一靠天，二靠电。没有电，就无法育苗种田了。今天是我今年蒸汽催芽的第二天，昨天电动鼓风机还是好好的，今天早上就罢工了。要不是供电所电工一早就主动来检查，那损失太大了吧。”

从去年下半年到今年春节长假一结束，鄞州供电公司就组织电力工人对农村公用变压器进行有计划的增容布点施工。同时，鄞州供电公司下属的各供电所、供电服务站也组织红船党员服务队下村，对农排线路进行巡检，特别是对种植大户的用电设备进行安全供电检查，确保春耕生产安全用电。

修复了宁波金泰惠多利鄞州区水稻工厂化统一育秧示范中心的用电故障后，姜山供电所红船党员服务队又来到下一站的种植大户——姜山归本农场巡检农排电力线路。

据悉，鄞州供电公司备春耕期间奔走在农村乡间田野上的红船党员服务队有8支，队员有30余人。

记者 林伟 通讯员 胡春华 祝巧巧 文/摄

宁波银行专栏

宁波银行全面开展 “3·15”教育宣传周活动

今天上午，宁波银行在水岸心境社区举办金融消费者权益日主题活动，包括表演金融情景短剧《阿姨，您可千万别上当》、金融知识有奖问答、问卷调研居民金融知识需求、向5名社区金融知识宣传员颁发证书等10项内容。这是宁波银行在监管部门指导下开展的“3·15”银行业和保险业消费者权益保护教育宣传周系列活动之一。

宁波银行自3月1日起开始筹备“3·15”教育宣传周活动，印制了6.6万份宣传折页、500张宣传海报，制作了270个展架、30多条横幅等物料，派发到各网点。

自3月11日启动“3·15”教育宣传周活动以来，宁波银行全市211家网点以“慧眼识陷阱，守住钱袋子”、“理性投资，从我做起”、“维护正当权益，共建和谐金融”三项为主题，全方位开展宣传活动。各网点LED字幕屏播放活动标语，厅堂电视播放《金融消费者的八项基本权利》等视频，在官网、微信公众号等渠道发布相关金融知识，在甬派、东方热线、浙江在线等媒体渠道发布活动内容，在宁波地铁、宁波公交车移动电视推送滚动字幕，全面铺开宣传。

宁波银行各网点一方面立足网点，把市民请进来，开展厅堂沙龙、金融小课堂、知识问答等活动，另一方面走出网点，走进社区、村镇、广场、校园外拓宣传。3月13日，宁波银行在BOBO城小区、中海国

际社区、余姚梨洲社区等6家社区，3月14日在金家漕社区、新高社区、潘火桥社区等8家社区，3月15日在格兰春天社区、柳庄社区、西成社区等12家社区开展宣传活动。各网点选择早上或傍晚摆摊设点宣传，做到区域、时段全覆盖，各类人群均涉及。

作为宁波银行第一家以服务科技型企业为特色的机构，宁波银行科技支行开展了“走进科创，你我同行”投资者教育专题活动，解读科创板及注册制的制度安排、运行机制，引导客户正确认识科创板及试点注册制的意义，理性参与科创板投资。

多位市民表示，“贷款年利率超过36%的部分无效”；“房产相关支出不超过同期收入28%，总负债不超过同期收入36%，这种28/36经验法则对个人和家庭有参考意义”；如何解决金融消费争议，依法、理性维权等方面，都加深了理解。

“3·15”教育宣传周活动是对宁波银行服务的一次检验，也是一次提升。宁波银行以本次活动为契机，进一步形成普及金融知识长效机制，提升消费者对金融产品和服务的认知，增强风险责任意识；进一步强化银行服务意识，始终以消费者为核心，持续提升服务质量，提高公众满意度，展现银行业良好形象。

 宁波银行